МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМ. В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО

КАФЕДРА ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

                                                                                     ЗАТВЕРДЖУЮ
Завідувач кафедри військової підготовки

полковник                             А.М.БАХТІН

„ ____”____________________ 20__ року.
Завдання

модульної контрольної роботи №1
з навчальної дисципліни
СТРІЛЕЦЬКА  ЗБРОЯ ТА  ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА
Спеціальність: : БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ
Кваліфікація:   КОМАНДИР АЕРОМОБІЛЬНОГО ВЗВОДУ.
Обговорено на засіданні кафедри військової підготовки

„ ____”________________20__р.

                                                                                  Протокол №_____

                                                                                  Розробив: викладач кафедри військової  

                                                                                  підготовки

                                                                                  полковник (в)                Лозовський М.О..

м. Миколаїв
Анотація до пакету модульних контрольних робіт
Згідно з Інструкцією про організацію освітньої діяльності у вищих військових навчальних закладах Міністерства оборони України Пакет модульних контрольних робіт з навчальної дисципліни — це розгорнута до діагностичного стану (до тестів) система завдань, що відображає комплексну мету підготовки тих, хто навчається, за даною навчальною дисципліною за визначений термін (семестр) навчання  Цей пекет призначений для здійснення об’єктивного контролю знань і умінь студентів у ході навчального процесу Він може використовуватися також кафедрою при прийомі заліків з навчальної дисципліни.

Пакет модульних контрольних робіт розроблений у відповідності з робочою навчальною програмою з навчальної дисципліни „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА
Пакет включає в себе пакет контрольних завдань, кількість яких перевищує чисельність навчальних груп приблизно на 15 відсотків. Кожне контрольне завдання (КЗ) охоплює зміст дисципліни за визначений термін навчання, а формулювання самих завдань дозволяє диференційовано оцінити знання на трьох рівнях підготовленості студентів. Питання КР формулюються як у вигляді питань, постановка яких характерна для екзаменаційних білетів, так і у формі завдання, здійснюючи яке студент змушений спиратися на систему знань з навчальної дисципліни, що охоплюються конкретним КЗ. В цьому випадку від нього вимагається не просте відтворення вивченого навчального матеріалу на репродукційному рівні, а уміння застосовувати синтезовані знання, пов’язувати теорію з практикою.

Формулювання КР забезпечує виявлення і оцінювання знань студента на таких рівнях:

першого – знань на ознайомчо-орієнтованому рівні;

другого – знань на понятійно-аналітичному рівні; 

третього – знань на рівні продуктивно-синтетичному.

Для кожного рівня знань та умінь встановлена максимальну та мінімальну кількість оціночних балів. При оцінюванні успішності засвоєння визначених кредитів навчальної дисципліни у ході перевірки знань кожний студент, отримавши КР за власним розсудом вибирає і вирішує питання яке відповідає одному з трьох рівнів підготовленості. Якість виконання цього завдання оцінюється в балах, які встановлені, в межах від мінімального до максимального значень. 

Термін виконання контрольного завдання – 1 академічна година.

                    Модульна контрольна робота№1
з дисципліни               „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ.
Варіант №1

Питання І рівня складності
1. Мета : навчати особовий склад і підрозділи підтриманню озброєння у постійній бойовій готовності і веденню упереджувального і ефективного вогню відноситься до предмету:
А) загальна тактика;
Б) стрілецька зброя та вогнева підготовка;
В) загальновійськова підготовка.
2. Балістикою називається наука :

А)  яка вивчає рух кулі (снаряду) при стрільбі.

б)  яка вивчає процеси,котрі здійснюються під час пострілу,особливо під час руху по каналу стволу.

В)  яка вивчає рух кулі (снаряду) у повітрі (після вильоту із каналу стволу)
3.. Глибина уражуваного простору залежить:
А) від висоти цілі, наземності траєкторії від кута нахилу місцевості ;

Б) від дальності прямого пострілу;
В) від довжини ствола.

4. Вогнепальна зброя поділяється на:

А) особисту і групову;

Б) зброю загального і спеціального призначення;

В) стрілецьку і артилерійську.
5.Третій період називають:

А) попереднім                       Б) період наслідків газів;                   В) першим або основним. 
6. Що називається калібром?:

А) гладкі виступи в каналі ствола зброї  

Б) поглиблення (вирізи) в каналі стволу зброї    

В) відстань від діаметру між протилежними «полями» (гладкими поверхнями) стволу
7.Деривацією називається:

А) крива лінія, яку описує центр ваги кулі (снаряду) у повітрі

Б) різниця тиску на головну і донну частину кулі

В) відхилення кулі від площини стрільби у бік її обертання
8 Мертвим (неуражуваним) простором називається:

А) частина прикритого простору, на якому ціль не може бути уражена при даній траєкторії

Б) простір  за укриттям, що не пробивається кулею від його гребня до точки зустрічі

В) відстань від місцевості протягом якої додільна галузь траєкторії не перевищує висоти цілі

9 Перерахуйте способи визначення СТП:

А) послідовний поділ відрізків та обчислення

Б) спосіб проведення осей розсіювання та послідовного поділу відрізків

В) послідовний поділ відрізків, проведення осей розсіювання та обчислення
10. Від чого залежить початкова швидкість кулі:

А) від маси, температури і вологості порохового заряду, форми і розмірів зерен пороху

Б) від  маси кулі, довжини ствола і щільності заряджання

В) від довжини ствола, маси кулі, маси, температури і вологості порохового заряду, довжини ствола і щільності заряджання
11. . Реактивна протитанкова граната РПГ-18 вважається:

А) індивідуальною зброєю                   ;Б) колективною зброєю;            В) одноразовою зброєю.
12.Звичайні кулі призначені:

А) для ураження живої сили противника

Б) для цілевказівки і ураження повітряних цілей на відстанях до 2000 м

В) для ураження живої сили і запалювання дерев’яних споруд
13  30 мм. Автоматичний гранатомет станковий АГС-17 призначений: 

А) Для ураження живої сили та вогневих засобів зовні сховищ, у відкритих окопах та поза складами місцевості.

Б) Для ураження живої сили та вогневих засобів у сховищах, перекритих окопах та бліндажах.

В) Для знищення бойової техніки, вогневих засобів в укриттях та осліплення оптичних приладів бойової техніки;

14 7,62 мм кулемет Калашникова складається з основних части:

А) семи                                                       Б) восьми                                              В) десяти
15До зброї нормального калібру відноситься зброя калібром

А) від 5.45 мм до 6.5мм                        Б) від 6.5 мм до 9 мм                      В) від 9мм до 12.7 мм
16.7,62 мм гвинтівочний патрон зразка 1908 року з бронебійно-запалювальною кулею має окрас головної частини

А)зелений                            Б) червоний з зеленим                              В) червоний з чорним
17.Газова камера у автомата Калашникова призначена для

А) спрямування порохових газів із ствола на газовий поршень затворної рами.

Б) для приведення в дію затвора і ударно-спускового механізму.

В) для регулювання кількості газів  що діють на газовий поршень затворної рами.
18 Кут,який знаходиться між лінією піднесення і горизонтом зброї називається:

А) кутом вильоту
            Б) кутом метання                                В) кутом піднесення.
19.Який із нижче перерахованих способів визначення відстані  не застосовується під час ведення бою:

А) за допомогою прицільних пристроїв   

Б) безпосереднім промірюванням

В) за лінійними розмірами предметів
20 Снайперська гвинтівка СВД  для ведення стрільби обладнана оптичним  прицілом

А)  ПСО-1                                               Б)  ПАГ-17                                      В)  ПГО-7В

21. .Ствольна коробка автомату  АК-74 служить:

А) для  з’єднання частин і механізмів

Б) для забезпечення закривання каналу ствола затвором та запирання затвора

В) для  з’єднання частин і механізмів ,забезпечення закривання каналу ствола затвором та запирання затвора
22. Вага автоматичного  гранатомета  зі станком і прицілом  АГС-17 складає:
А)12 кг…..                                     Б)18 кг                                                 В)31 кг
ПитанняІІ рівня складності
23. Відстань на місцевості  протягом якої додільна галузь траєкторії не перевищує висоти цілі називається глибиною _________________
24. Швидкість, з якою куля залишає канал ствола називається _________________.
25 .Для видалення нагару та при сильному забрудненні зброї застосовується розчин ____________
26. До основних  причин, що викликають знос ствола стрілецької зброї відносяться 

___ основні групи: _________, механічного й ____________ характеру
27.Причиною,яка властива лише кулемету КалашниковаПК є ___________________ гільзи

Питання ІІІ рівня складності
28. Перерахуйте властивості траєкторії: 

29. Розкрийте порядок визначення  відстані за допомогою прицілу ПГО-7В:
30.Перерахуйте затримки, які виникають під час стрільби з кулемета ККМ
.

            Модульна контрольна робота№1
з дисципліни               „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ

Варіант№2

Питання І рівня складності

1. До задач вогневої підготовки входять:
А) навчити стрільця самостійному веденню вогню у складній тактичній обстановці;
Б) розвивати здатність стрільця (підрозділу) підтримувати штатив озброєння в  бойовій готовності і повністю реалізувати його бойові можливості при веденні   вогню;

В) вчити стрільця самостійному веденню вогню у складній тактичній обстановці,  вчити особовий склад виконанню вогневих задач у складі підрозділу, вчити командирів  організації, вогневої поразки противника і управлінню вогнем своїх підрозділів.

2. На що впливає температура; вологість порохового заряду:
А) на скорострільність;
Б) на величини початкової швидкості кулі;

В) на точність стрільби.
3. Дальність прямого пострілу у більшій  мірі  залежить:
А) від маси кулі;
Б) від довжини стволу;
В) від висоти цілі і наземності траєкторії.

4. Перший або основний період продовжується:

А) від початку горіння порохового заряду до повного врізання оболонки кулі в нарізи ствола;

Б) з моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильота кулі з каналу ствола;
В) від початку руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, який швидко змінюється.
5. В залежності від способу перезаряджання вогнепальна зброя поділяється:

А) самозарядну і самострільну;

Б) неавтоматичну, напівавтоматичну, автоматичну;
В) спеціального та загального призначення.

6. Сила опору повітря викликається 3 основними причинами:

А) тертям повітря, виникнення завихрення, виникнення балістичної хвилі;

Б) швидкістю польоту, форми і калібру кулі;

В) обертальним рухом кулі, опором повітря і зниженням під дією сили тяжіння. 

7.. Час спрацювання запалу УЗРГМ складає:

А) 1-1,8 с                                            Б)  2-2,5 с                                              В)  3,2-4,2 

8. Кутом падіння називається:

А) кут, який знаходиться між дотичною до траєкторії в точці падіння і горизонтом зброї

Б) кут, який знаходиться між лінією піднесення і горизонтом зброї

В) кут, який знаходиться між лінією прицілювання і горизонтом зброї

9.. Прямим пострілом називається:

А) постріл, при якому лінія прицілювання і лінія піднесення зброї співпадають

Б) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією прицілювання вище цілі на всьому своєму шляху

В) постріл, при якому кут падіння не перевищує кут метання

10. Прикритим простором називається:

А) частина простору за укриттям, яку не бачить стрілець

Б) простір за укриттям, що не пробивається кулею від його гребня до точки зустрічі

В) частина невидимого простору на якому вражаються цілі при даній траєкторії

11.. Взведення головного вибухача ВМГ гранати ВОГ-17 відбувається після виходу гранати з каналу ствола на відстані:

а) 5-10 метрів                                   б) 10-15 метрів                                 в) 10 – 30 метрів 

12. Автомат Калашникова АК-74 складається із основних частин:

А) дев’яти 
    Б) десяти
                                           В)  одинадцяти

13)Внутрішньою балістикою  називаєтья  наука:

А)  яка вивчає рух кулі (снаряду) при стрільбі.

Б)  яка вивчає процеси,котрі здійснюються під час пострілу,особливо під час руху по каналу стволу.

В)  яка вивчає рух кулі (снаряду) у повітрі (після вильоту із каналу стволу) 

14.До зброї малого калібру відноситься зброя калібром

А)до 9мм
Б)до 6.5 мм
В)до 5.45мм

15..Для визначення відстані до предмету за кутовими розмірами предметів необхідно

А) знати дійсні розміри цілі і мати лінійку 

Б) знати дійсні розміри цілі , мати прилад спостереження( знати скільки тисячних частин кола займає предмет у приладі) і знати формулу тисячної.

В) знати дійсні розміри цілі   ,мати лінійку і знати формулу тисячної.

16. На які показники  впливає початкова швидкість кулі:
А) на дальність польоту та дальність прямого пострілу; на вбивчу та пробивну дію;

Б) на скорострільність зброї;
В) зменшує вплив зовнішніх умов на її політ
17.Зворотньо-бойова пружина з направляючим стрижнем  кулемета ПК призначена

А) для повернення затворної рами із затвором у переднє положення

Б) для повернення затворної рами із затвором у переднє положення і надання ударнику енергії ,  необхідної для розбиття капсуля.
В) для приведення в дію затвора і спускового механізму

18. Патрон зі звичайною кулею складається:

А) оболонка, свинцева сорочка, осердя, запалювальний склад

Б) оболонка, свинцева сорочка, осердя

В) оболонка, свинцева сорочка, осердя, стакан, трасуюча суміш
19.Стійкість гранати в польоті забезпечується:

А) наявністю стабілізатора.

Б) наявністю стабілізатора і обертання гранати в польоті зі швидкістю 8-10 обертів за хвилину.

В)наявністю « рульової машинки»і маршового двигуна.

20. Кут,який знаходиться між лінією піднесення і лінією метання  називається:

А) кутом вильоту       
Б) кутом метання
                         В) кутом піднесення.

21. Причини, що викликають знос ствола, можна поділити на основні групи:          

А) механічного і термічного характеру.

Б) хімічного та термічного характеру…….
В) хімічного, механічного і термічного характеру

22...Автоматчична дія кулемета АГС-17 заснована на:

А)  використанні енргіі порохових газів,що відводяться зканалу ствола до газового поршня.

Б)  принципі використання енергії віддачі при короткому ході стволу.

В)  на принципі використання енергії віддачі вільного затвору
Питання ІІ рівня складності

23. Частина прикритого простору, на якому ціль не може бути уражена при даній траєкторії називається  ______________
24. З кулемету ведеться автоматичний вогонь:короткими чергами(до ______пострілів) довгими чергами (до__пострілів) і ___________
25. Дульний гама-компенсатор служить для підвищення кучності при стрільбі ___________ та зменшення _______________.

26.Кришка ствольної коробки автомату Калашникова АК-74 запобігає запобігає забрудненню ____________ і ____________,що в ній знаходяться.
27.Під час стрільби з ручного протитанкового можливі _______затримки: 1)осічка 2)___________________________ у канал стволу
Питання ІІІ рівня складності

28.Розкрийте порядок визначення відстаней по лінійним розмірам предметів.

29.Розкрийте періоди пострілу та надайте їх зміст та коротку характеристику:

30. Перерахуйте основні механізми і частини пістолета ПМ:

                                       Модульна контрольна робота№1
з дисципліни               „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ

Варіант № 3

                                                         Питання І рівня складності
1. Вогневою виучкою стрільця (вогневим злагодженням підрозділу) називається:

А) здатність стрільця (підрозділу) підтримувати штатне озброєння у  бойовій готовності і повністю реализовувати його вогневі можливості при веденні вогню в різноманітних умовах бою;

Б) уміння вести упереджувальний та ефективний вогонь по знищенню   противника у сучасному бою;
В) впевненість у своїй зброї, фізична витривалість і морально-психологічна стійкість в бою.
2. Від чого залежність початкова швидкість кулі:
А ) від маси, температури  і вологості порохового заряду, форми і розмірів зерен пороху;
Б) від маси кулі довжини ствола і щільності заряджання;

В) від довжини ствола, маси кулі; маси, температури і вологості порохового заряду;    форми і розмірів зерен пороху; щільності заряджання.
3. Прикритим простором називається:
А) частина простору за укриттям, яку не бачить стрілець;
Б) простір за укриттям, що не пробивається кулею від його гребня до точки зустрічі;
В) частина невидимого простору на якому вражаються цілі при даній траєкторії.
4. Другий період продовжується:

А) з моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильота кулі з каналу ствола;

Б) під час руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, який швидко змінюється;

В) від моменту вильоту кулі з каналу ствола до моменту припинення впливу порохових газів на кулю.

5..Допоміжні патрони за призначенням класифікуються на:

А) звичайні та спеціальні;

Б) холості, учбові, спортивні із підсиленим зарядом, високого тиску;

В) трасуючі, запалювальні, бронебійні, пристрілені (розривні) 

6. Величина сили опору повітря залежить від:

А) тертя повітря, виникнення завихрення, виникнення балістичної хвилі;

Б) швидкісті польоту, форми і калібру кулі;

В) обертального руху кулі, опору повітря і зниження під дією сили тяжіння.

7.Траєкторією називається

А) відхилення напрямку польоту від прямолінійного у напрямку нарізів стволу  

Б) крива лінія, яку описує центр ваги  кулі(снаряда)  при польоті в повітрі

В) пряма лінія, що є продовженням осі каналу ствола наведеної зброї

8. Кутом метання називається:

А) кут, який знаходиться між лінією піднесення і лінією метання

Б) кут, який знаходиться між лінією піднесення і горизонтом зброї

В) кут, який знаходиться між лінією метання і горизонтом зброї

9. Глибина уражуваного простору залежить:

А) від висоти цілі, наземності траєкторії від кута нахилу місцевості

Б) від дальності прямого пострілу

В) від довжини стволу

10. . Початкова швидкість гранати ВОГ-17 складає:

А) 135 м/сек                                    Б) 330 м/сек                                           В) 435 м/сек

11. Скільки основних частин і механізмів включає будова 40 мм ручного протитанкового гранатомета РПГ-7:

А) двох
Б) чотирьох
В)  шести 
12..Зовнішньою балістикою  називаєтья  наука:
А)  яка вивчає рух кулі (снаряду) при стрільбі.

Б)  яка вивчає процеси,котрі здійснюються під час пострілу,особливо під час руху по каналу стволу.

В)  яка вивчає рух кулі (снаряду) у повітрі (після вильоту із каналу стволу)

13 Допоміжні патрони за призначенням класифікуються на:

А) звичайні та спеціальні;

Б) холості, учбові, спортивні із підсиленим зарядом, високого тиску;

В) трасуючі, запалювальні, бронебійні, пристрілені (розривні) 

14.До стрілецької  зброї великого калібру відноситься зброя калібру

А) до 12.7мм
Б) до 14.5 мм
В) до 20 мм

15..Для визначення відстані по співвідношенню звуку і світла необхідно знати:

А)  час між спалахом і звуком що надійшов від противника

Б)  час між розривом снаряду і спалахом від пострілу.

В)  час між спалахом і свистом снаряду або кулі що пролітає біля вас

16. Газовий регулятор кулемета ПКпризначений:

А) для відвода надлишкових газів із каналу ствола

Б) для  регулювання кількості газів   ,що діють на поршень затворної рами. 
В) для забезпечення ведення стрільби чергами.

17.. Влучність стрільби забезпечується: 

А) точним приведеням зброї до нормального бою (пристрілка зброї);
Б) відмінною виучкою стрільця та ретельним збереженням зброї і боєприпасів;

В) точним приведенням зброї до нормального бою, ретельним збереженням  зброї і боєприпасів та відмінною виучкою стрільця.
18. Механізм дальнього взведення гранати РГН, після висмикування чеки гранати спрацьовує через::

А) 1-1,8 с                                                 Б)  1,1-2 с
В)  3,2-4,2 с
19 Швидкість кулі в точці падіння називається:

А)  початковою
Б)  кінцевою
В)  дульною.

20 Ручний протитанковий гранатомет РПГ-7  для ведення стрільби обладнаний прицілом

А)  ПСО-1
Б)  ПАГ-17
В)  ПГО-7В
21. Для чищення та змащення зброї використовується  рідке рушниче мастило при температурі повітря від 

А)+50 С та нижче                  б) від -50 до +50  
в) +50 С та вище                 

22. Затвор автомата АК-74 служить для

А) досилання патрона в патронник

Б) запирання ствола затвором і вилучення  гільзи патрона.

В) досилання патрона в патронник, запирання ствола затвором і вилучення  гільзи патрона.
                                              Питання   ІІ рівня складності
23. Здатність стрільця (підрозділу) підтримувати штатне озброєння в бойовій готовності і  повністю реалізувати його вогневі можливості при веденні вогню в  різних умовах бою  називається  ____________________.

24..Основними причинами, що знижують влучність стрільби є _________ у виборі точки прицілювання, ____________ і  цілика  під час виготовлення до стрільби та виконанні _____________.

25.Частина прикритого простору ,на якому ціль не може бути уражена при даній траєкторії.
називається ___________________ простором.
26. Cтвольні накладки (права і ліва) відносяться до основних частин ______________________________________
27. Станок гранатомету САГ-17  слугує для надання _______________ гранатомету під час стрільби.

                                                   Питання   IІІ рівня складності
28. Розкрийте загальні якості вогнепальної зброї:
29. Перерахуйте затримки, які виникають під час стрільби з АК-74:
30.Розкрийте будову гранати РГН.
                                       Модульна контрольна робота№1
з дисципліни               „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ

Варіант № 4

Питання І рівня складності

1. Чим визначається зміст кожного розділу вогневої підготовки:

А) навчальною програмою, вимогами Курсу Стрільб;

Б) вимогами наказів МО України, організаційно-методичними вказівками  Главкома Сухопутних військ.

В) визначається навчальною програмою, котра уточнюється вимогами наказів  Міністра Оборони, організаційно-методичними вказівками Главкома СВ України,  наказами та директивами Командувачів напрямків, вимогами Курсу Стрільб і  іншими керівними документами.
2. Попередній період продовжується:

А) від моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильоту кулі з каналу ствола

Б) від початку горіння порохового заряду до повного врізання оболонки кулі в нарізи ствола

В) від початку руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, що швидко змінюється
3. 14,5 мм набій з запалювальною кулею миттєвої дії мають позначенняна коробках та ящиках:
А)два кільця фіолетового кольору         Б)червона смуга        В) два кільця червоного кольору
4. Третій період продовжується:

А) від початку руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, який швидко змінюється;

Б) від моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильоту кулі з каналу ствола;

В) від моменту вильоту кулі з каналу ствола до моменту припинення впливу порохових газів на кулю.
5. Автоматична стрілецька зброя поділяється на зброю:

А) особисту і групову;

Б) спеціального і загального призначення;

В) самозарядну і самострільну.

6. При куті піднесення більше 35° (градусів) траєкторією польоту кулі називають:

А) настильною;

Б) навісною;

В) спряжною.
7.Пострілом називається

А) Викидання кулі (снаряду)  з каналу  ствола зброї енергією газів, що виникають підл час згорання порохового заряду.  

Б) політ кулі (снаряду) після закінчення впливу порохових газів

В) обертання кулі (снаряду) в бік нарізів стволу

8. Точкою вильоту  називається:

А) точка перетинання траєкторії з поверхнею цілі

Б) центр дулового зрізу стволу

В) точка на цілі або поза нею, в яку наводиться зброя

9 Уражуваним  прикритим простором називається:

А) частина прикритого простору, на якому ціль може бути уражена

Б) частина прикритого простору, на якому ціль не може бути уражена при  даній траєкторії

В) відстань на місцевості  протягом якої додільна галузь  траєкторії не перевищує висоти цілі 
10 Тисячною називається:

А) центральний кут, дуга якого дорівнює 1/6000 кола або 1/1000  радіуса

Б) центральний кут, дуга якого дорівнює 1/1000 кола або 1/6000  радіуса (дальності)

В) центральний кут, дуга якого дорівнює 6,28/6000 кола радіуса (дальності
112Кутова величина гранованого олівця складає(в тисячних)

А)0-04
Б)0-10                                        В) 0-12

12 Снайперська гвинтівка СГД  складається з основних частин:

А) десяти                                            Б) дванадцяти                                В) чотирнадцяти
13.  Радіус суцільного ураження гранати ВОГ-17 складає:

А) 7 м                                                              Б) 25 м                                                    В) 100

14.Рушниче мастило застосовується при температурі повітря

А)+5 градусів і вище

Б)+ 5 градусів і нижче

В)від +5 градусів до -5 градусів.
15.Для визначення відстані за допомогою криючої мушки автомата необхідно

А) знати криючу величину мушки автомата на відстані 100 метрів , дійсні розміри мішені та мати зброю з механічним прицілом.

Б) знати дійсні розміри цілі , криючу величину мушки автомата на відстані 100 метрів та мати прилад спостереження 

В)знати дійсні розміри мішені , знати формули тисячної та мати зброю з механічним прицілом

16..Спусковий механізм кулемета ПК служить

А) для спуска курка з бойового зводу чи із зводу автоспуску , нанесення удару по ударнику,  забезпечення ведення автоматичного вогню, припинення стрільби

Б) для утримання затворної рами на бойовому .зводі , спуска її з бойового зводу і постановки кулемета на запобіжник.

В) для розбиття капсуля і вилучення  з патронника гільзи або патрона.
17. У ручної осколкової гранати РГО корпус має:
А) дві напівсфери

Б) чотири напівсфери

В) дві  зовнішні напівсфери з насічкою

18.Газова трубка зі ствольною накладкою служить для:

А)  зручності дій та захисту автоматника від  опіків.

Б)  направлення руху затворної рами з затвором. 

В)  для спрямування затворної рами з газовим поршнем ї для кріплення сошки.
19Ударно-спусковий механізм гранатомета РПГ-7 служить для:

А) спуску курка з бойового взводу або взводу автоспуску,нанесення удару по ударнику,забезпечення ведення вогню,припинення стрільби,,запобігання пострілів при незапертому затворі,для постановки зброї  на запобіжник.

Б) спуску курка з бойового взводу  виконання удару по бойку та для встановлення зброї на запобіжник.

В) спускукурка з бойового взводу і взводу автоспуска, забезпечення ведення одиночного вогню, припинення стрільби, запобігання пострілу при незамкненому затворі і для постановки зброї на запобіжник
20.Зброя, яка стріляє кулею ( снарядом) малого калібру до 20 мм називається 

А)стрілецькою                        Б)великокаліберною                       В)артилерійською
21. Згідно закону розсіювання точки зустрічі (пробоїни) розміщуються 

А)нерівномірно,          Б) симетрично,.                В) нерівномірно  симетрично, не безмежно         
22. .Капсюль запалуУЗРГМ-2 запалюється :

А)в момент кидання гранати              Б)   через 1.1-.1.8 сек         В)   через  3,2 – 4.2 сек

Питання ІІ рівня складності

23. Тисячною(поділкою кутоміра) називається центральний кут,дуга якого дорівнює1/6000 _________ або 1/1000 __________

24. Величина початкової швидкості кулі залежить від  довжини ___________; маси кулі; маси  температури  й вологості ______________; форми й розмірів ______________.

25. Відстань від точки вильоту до перетину траєкторії з лінією прицілювання називається _______________ дальністю.

26. Вогнепальна зброя в бронебійно-запалювальною кулею має окрас головної частини _ ______________________залежності від способу перезаряджання: поділяється на __________________, напівавтоматичну та  _____________
27..7,62 мм гвинтів ний патрон зразка 1908 року з 

Питання ІІІ рівня складності
28.  На які бойові властивості стрілецької зброї впливає збільшення початкової швидкості кулі і від чого залежить її величина:

29 Перерахуйте основні механізми і частини кулемета ККМ: 

30. Перерахуйте затримки, які виникають під час стрільби з СГД

Критерії  оцінки  виконання  завдань  контрольної  роботи

	ЧКЗ
	Рівень складності
	Питання
	Бали

по 50-ті бальної шкалі
	Максимал сума балів за рівень
	Бали

по 12-ті бальної шкалі
	Максимал сума балів за рівень
	Бали

по 4-х бальной шкале
	Максимал сума балів за рівень

	ЧКЗ-1
	І
	1
	1
	22 бала
	0,34
	7,5 балів
	0,15
	3,5 бала

	
	
	2
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	3
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	4
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	5
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	6
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	7
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	8
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	9
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	10
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	11
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	12
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	13
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	14
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	15
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	16
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	17
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	18
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	19
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	20
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	21
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	22
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	ЧКЗ-2
	ІІ 
	23
	2,6
	13 балів
	0,4
	2 бала
	0,18
	0,9 бала

	
	
	24
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	25
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	26
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	27
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	ЧКЗ-3
	ІІІ
	28
	5
	15 балів
	0,82
	2,5 бала
	0,2
	0,6 бала

	
	
	29
	5
	
	0,82
	
	0,2
	

	
	
	30
	5
	
	0,82
	
	0,2
	

	Загальна сума балів
	
	
	50 балів
	
	12 балів
	
	5 балів


                                     Модульна контрольна робота№1
з дисципліни „СТРІЛЕЦЬКА ЗБРОЯ ТА ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ”
для студентів спеціальності: БОЙОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ АЕРОМОБІЛЬНИХ

(ПОВІТРЯНОДЕСАНТНИХ), ГІРСЬКО-ПІХОТНИХ І МОРСЬКОЇ ПІХОТИ  З’ЄДНАНЬ, ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ПІДРОЗДІЛІВ
	Прізвище, ім’я, по-батькові:
	

	Курс:
	
	Група:
	
	Варіант:
	

	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь

	1
	
	7
	
	13
	
	19
	

	2
	
	8
	
	14
	
	20
	

	3
	
	9
	
	15
	
	21
	

	4
	
	10
	
	16
	
	22
	

	5
	
	11
	
	17
	
	
	

	6
	
	12
	
	18
	
	
	


   Питання ІІ рівня складності

23._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

24._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

25._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

26._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

27._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________-

Питання ІІІ рівня складності

28._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

29.____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

30._____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Оцінка ____________________________

Викладач __________________________ (ПІБ)

                                        Модульна контрольна робота№1
                                                          Еталони

                                         рішення контрольних завдань

	№№

питань
	№№ варіантів
	Кількість балів за правільне рішення

	
	1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29
	2, 6, 10, 14, 18, 22, 26, 30
	3, 7, 11, 15, 19, 23, 27, 31
	4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32
	

	

	1
	В
	В
	А
	В
	1

	2
	А
	Б
	В
	В
	1

	3
	А
	В
	Б
	В
	1

	4
	В
	В
	А
	В
	1

	5
	Б
	Б
	Б
	В
	1

	6
	В
	А
	
	Б
	1

	7
	В
	В
	Б
	А
	1

	8
	А
	А
	В
	Б
	1

	9
	В
	Б
	А
	Б
	1

	10
	В
	Б
	А
	А
	1

	11
	А
	В
	Б
	В
	1

	12
	А
	Б
	В
	В
	1

	13
	А
	Б
	Б
	А
	1

	14
	Б
	Б
	В
	А
	1

	15
	Б
	Б
	А
	А
	1

	16
	В
	А
	Б
	Б
	1

	17
	А
	Б
	В
	Б
	1

	18
	В
	Б
	А
	А
	1

	19
	Б
	Б
	Б
	Б
	1

	20
	А
	А
	В
	В
	1

	21
	В
	В
	А
	В
	1

	22
	В
	В
	В
	В
	1

	                                                                                                                    Всього          22 бала
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	23
	Відстань на місцевості  протягом якої додільна галузь траєкторії не перевищує висоти цілі називається глибиною уразливого простору _.


	 Простір за укриттям, що не пробивається кулею від його гребня до точки зустрічі називається  прикритим.

.


	Здатність стрільця (підрозділу) підтримувати штатне озброєння в бойовій готовності і  повністю реалізувати його вогневі можливості при веденні вогню в  різних умовах бою  називається  вогневою виучкою.
	Тисячною(поділкою кутоміра) називається центральний кут,дуга якого дорівнює1/6000 кола або 1/1000 радйуса(дальності).

.

.

.


	2,6

	24
	Швидкість, з якою куля залишає канал ствола називається початковою


	З кулемету ведеться автоматичний вогонь:короткими чергами(до 10 пострілів),довгими чергами (до30 пострілів) і безперервно.

	Основними причинами, що знижують влучність стрільби є помилки у виборі точки прицілювання, установки прицілу і  цілика  під час виготовлення до стрільби та виконанні пострілу.


	Величина початкової швидкості кулі залежить від  довжини ствола; маси кулі; маси  температури  й вологості порохового заряду; форми й розмірів зерен пороху.
	2,6

	25
	.Для видалення нагару та при сильному забрудненні зброї застосовується розчин РЧС. 

	 Дульний гама-компенсатор служить для підвищення кучності при стрільбі чергами та зменшення енергії віддачі

.
	Частина прикритого простору ,на якому ціль не може бути уражена при даній траєкторії.
називається мертвим (неуражуваним) простором

	 Відстань від точки вильоту до перетину траєкторії з лінією прицілювання називається прицільною дальністю
	

	26
	До основних  причин, що викликають знос ствола стрілецької зброї відносяться 

- три основні групи: хімічного, механічного й термічного характеру

	Кришка ствольної коробки автомату Калашникова АК-74 запобігає запобігає забрудненню механізмів і частин,що в ній знаходяться.
	Cтвольні накладки (права і ліва) відносяться до основних частин снайперської гвинтівки СВД


	Вогнепальна зброя в залежності від способу перезаряджання: поділяється на неавтоматичну, напівавтоматичну та  автоматичну.

	2,6

	27
	Причиною,яка властива лише кулемету КалашниковаПК є поперечний розрив гільзи
	Під час стрільби з ручного протитанкового можливі 2 затримки: 1)Осічка2)Постріл не входить у канал стволу
	 Станок гранатомету САГ-17  слугує для надання стійкості гранатомету під час стрільби


	.7,62 мм гвинтів ний патрон зразка 1908 року з бронебійно-запалювальною кулею має окрас головної частини _ чорна і червона смуги
	2,6


	                                            Питання ІІIрівня складності


	28
	-додільна галузь  коротша і крутіша за догірну

- кут падіння більший, за кут метання

- кінцева швидкість кулі менша, ніж початкова

- найменша висота польоту кулі при стрільбі під великими кутами метання – на додільній галузі траєкторії, а при стрільбі під невеликими кутами метання – в точці падіння

- час руху кулі по догірній галузі траєкторії менше, ніж на додільній

- траєкторія кулі, що обертається, внаслідок пониження кулі під дією сили тяжіння і деривації являє собою лінію двоякої кривизни


	Порядок визначення відстаней по лінійним розмірам предметів.

-Для визначення відстані за лінійними розмірами необхідно

1.Виміряти за допомогою лінійки розмір предмета,відстань до якого заміряють.

-2.поділити величину предмета (в сантиметрах) на розміри,заміряні за допомогою лінійки в міліметрах і помножити на коефіцієнт 5. Д= В9см) / в(мм)×5-це буде відстань в метрах.
	Загальні якості вогнепальної зброї:

1) могутність стрільби – вимірюється кількістю енергії снарядів (куль), які влучили  в ціль в одиницю часу

2) могутність артилерії – дальнобійність, кучність бою, влучність, крутизна траєкторії, скорострільність і могутність снарядів біля цілі

3) маневреність – зручність транспортування, застосування на будь-якій місцевості, можливість ведення гнучкого вогню.

4) надійність  - безвідказність, міцність деталей, безпека, «живучість», протяжність роботи, простота у звернені і легкість в навчанні по володінню цією зброєю

5) економічність – характеризується його ціною і досягається простотою будови його деталей та механізмів,
:

	 Збільшення швидкості збільшує дальність польоту кулі, дальність прямого пострілу, убивчу і пробивну  дію, зменшує вплив зовнішніх умов на її політ

Б) величина початкової швидкості кулі залежить від довжини ствола, маси кулі, маси, температури й вологості порохового заряду; форми й розмірів зерен пороху, щільності заряджання
	5

	29
	Необхідно навести шкалу на ціль так, щоб ціль розміщалася між суцільною горизонтальною і похилою пунктирною лініями. (. Штрих шкали, який розміщений над ціллю, показує відстань до цілі, яка має висоту 2.7 м. Якщо ціль, має висоту менш (більше) чим 2,7 м, то необхідно з відстані, що визначили по шкалі, відняти (додати) поправку, яка рівна добутку числа десятих метра, різниці в висоті цілі на постійне число 4 і на цифру шкали, що розміщена над ціллю


	. Під час пострілу виділяють 4 послідовних періоди:

А) Попередній – продовжується від початку горіння порохового заряду до повного врізання оболонки кулі в нарізи ствола. В каналі ствола виникає тиск необхідний для зсування кулі з місця і подолати опір її оболонки врізанню в нарізи ствола. Цей тиск називається тиском форсування (250-500кг/см2)

Б) перший або основний  - продовжується від початку руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, який швидко змінюється. Тиск газів швидко підвищується і досягає найвищої величини. Цей тиск називається максимальним. Швидкість  руху кулі досягає приблизно ¾ початкової.

В) Другий період – продовжується від моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильоту кулі із каналу ствола. Тиск падає швидко 300-900 кг/см2. Швидкість кулі в момент вильоту кулі з каналу ствола трохи менше початкової
	Зтримки, які виникають під час стрільби з АК-74:
Неподача набою
Утикання набою

Осічка

Невилучення гільзи

Прихват або невідбиття гільзи
	Основні механізми і частини кулемета ККМ: 

1 –  ствол 

2 –  ствольна коробка з кришкою, основою приймача та прикладом

3 –  затворна рама з витягувачем та газовим поршнем

4 – затвор 

5 – затворно-бокова пружина зі спрямовуючим стрижнем 

6 – трубка газового поршня з сошкою

7 – спусковий  механізм

8 – коробка зі стрічками


	5

	30
	1 – не доходження затворної рами у попереднє положення

2 – осічка

3 – невилучення гільзи

4 – прихват гільзи

5 – поперечний розрив гільзи

6 –  неповний відхід затворної рами назад

7 – мимовільна стрільба


	 Основні механізми і частини пістолета ПМ:

1 –рамка зі стволом та спусковою скобою

2–затвор з ударником, викидачем та запобіжником

3–зворотна (повертальна) пружина

4–ударно-спусковий механізм

5–рукоятка з гвинтом

6–затворна затримка

7 - магазин
	Ручна граната без запалу РГН складається

1.корпус

2.вибухова суміш

3.детонаторна шашка


	Затримки при стрільбі з СВД

1.Утикання

патрона

2.Осічка

3.Невилучення гільзи

4.Прихват або невідбиття гільзи

5.Неподача патрону
	5


